

КОСОВСКА МИТРОВИЦА, 26. октобра (Танјуг) - На северу Косова данас су размештени војници Кфора из резервног батаљона немачких и аустријских снага.

Како је Тањугу речено у Прес центру Кфорових мултинационалних тактичких снага "Север", распоређено је укупно 650 војника.

Планирано је да ови војници на северу Косова остану до 17. новембра, а биће смештени у камповима у Новом Селу надомак Вучитрна, у Смрековници надомак Косовске Митровице док ће један део бити стациониран у Девичу, прецизирано је.

Како је раније саопштено, размештање војника Кфора на север покрајине "није одговор на неку ситуацију, нити је припрема за било какву тренутну или очекивану ситуацију на Косову".

Немачко-аустријски оперативни батаљон резервних снага изводиће операције на северу покрајине током наредних недеља, у склопу рутинских оперативних вежби, а циљ је обучавање НАТО трупа и њихово упознавање са окружењем на Косову, наведено је у саопштењу.

На Косову и Метохији налази се око 16 500 међународних војника чији је циљ очување безбедног и сигурног окружења за све житеље покрајине.

ПОЧЕЛО РАСПОРЕЂИВАЊЕ РЕЗЕРВНОГ БАТАЉОНА КФОРА НА КИМ

ПРИЗРЕН – Немачко-аустријски резервни батаљон, који делује у саставу Кфора, у оквиру оперативних вежби почео је јутрос распоређивање на северу Косова, а крајње одредиште биће Косовска Митровица.

Из команде Кфора у Призрену саопштено је да кретање возила није одговор на неку ситуацију, нити је припрема за било какву тренутну или очекивану ситуацију на Косову.

„Немачко-аустријски оперативни батаљон резервних снага, који је тренутно размештен на Косову, изводиће операције на северу Косова током наредних недеља у склопу рутинских оперативних вежби које се одвијају с циљем обезбеђивања обучености НАТО трупа и њиховог упознавања са окружењем на Косову”, наводи се у саопштењу Кфора. Кфор наводи да ће покушати да смањи застоје у саобраћају и истовремено апелује на стрпљење како би се избегли инциденти.

Не рачунајући резервни батаљон, на Косову је тренутно стационирано око 2.700 немачких војника, од којих је већина у Призрену.

Они заједно са аустријским, швајцарским, турским, и војницима из још неколико земаља, чине састав Мултинационалних снага сектора Југ, којим командује аустријски генерал Роберт Прадер.

Бета 26.10.2008